

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, június 22.

Megoldás előtt a francia kormányválság.

Az az optimizmus, amely a francia kormányválság nyomán a sajtó nagy részét elöntötte teljesen lallohadt, mert Briand kormányalakítási kísérletei minden órában újabb és újabb akadályokkal járnak. Briand sokáig tanácskozott a sajtó képviselőivel, akik előtt vázolta, hogy vállalkozása sok nehézségekkel jár. Politikai körökben úgy hírlik, hogy rövidesen megtörténik a döntés a pénzügyminiszter személyében, amelytől különben a kormányalakítása függ. Párisból érkező jelentések szerint Poincaré nem vállalja a pénzügyi tárcát, de nem zárkózik el attól, hogy a közmunkügyi vagy igazságügyi tárcát elfogadja. Mindenesetre fenntartja magának a jogot, hogy mint miniszter ő intézhesse Elzász-Lotharingia ügyeit is.

Köszönet Smith Jeremiásnak.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra után néhány perccel nyitotta meg Scitovszky Béla házelnök. Méltatta Smith Jeremiás távozó népszövetségi főbiztos érdemeit és indítványozta, hogy a nemzetgyűlés szavazzon köszönetet Smith Jeremiásnak, háliját foglalja jegyzőkönyvbe és a jegyzőkönyvi kivonatot díszes kiállításban adja át a főbiztosnak. Az elnök előterjesztését egyhangulag elfogadták, majd Kenéz Béla emelkedett szólásra, aki szintén méltatta a távozó főbiztos érdemeit. Kenéz Béla beszéde alatt a szocialisták és a demokraták elhagyták az üléstermet. A nyugdíjvaorizációról szóló törvényjavaslat folytatódó vitájának mai első szónoka Malasics Géza szociáldemokrata volt, aki azt hangoztatta, hogy a tisztviselők fizetése csak egy harmadát teszik az igazgatók fizetésének. Az igazgatói tantíemek az elmúlt évben 100 milliárdokra rugtak. A nyugdíjasok az összes fizetések egy tized részét kapják. Utánna Pikler Emil szociáldemokrata emelkedett szólásra.

Szegedi pénzügyigazgató nyilatkozata az adófellebbezések benyújtásáról.

A napokban nagy gyűlést tartott Csongrád város kereskedő és iparostársadalma az adókvetések terén felmerült aránytalanságok ügyében. A gyűlésen Kolb Árpád dr pénzügyigazgató kifejtette, hogy az adókvetések tekintetében az általános revíziót nem tartja szükségesnek, de egyes esetekben helyesen összeállított, jól megindokolt fellebbezés alapján az adófelszámolási bizottságok útján megszüntethetők a sérelmek. Megígérte, hogy a jogos kérelmeket támogatja, egyben felkéri azokat, akik eddig az általános revízióban bizva, nem fellebbeztek, sürgősen éljenek igazolási kérelemmel és adják be fellebbezésüket.

Megkezdődött a csikágói eucharisztikus kongresszus.

Párját ritkító fényes külsőségek mellett kezdődött meg a csikágói eucharisztikus kongresszus. A hatalmas stádionban 170 ezer főnyi közönség szorongott, de még legalább 100 ezer ember kinrekedt a stádionból. A mise délelőtt 11 órakor kezdődött, az Angelust 62 ezer fehér ruhás fiú és leány énekelte. A misét Bonzanó biboros a pápa követe celebrálta. Az egyházi szertartás 2 óra hosszáig tartott.

Küszöbön az egy fázisu forgalmiadó életbeléptetése.

Bud János pénzügyminiszter kilátásba helyezte, hogy a szanalási törvényben nyert felhatalmazás alapján június 30 ig olyan általános rendeletet fog kiadni, mely lehetővé teszi az egy fázisu forgalmiadó rendeleti uton való életbeléptetést. Illetékes helyen úgy tudják, hogy a rendelet munkában van és legkésőbb június 30-ig tényleg megjelenik. Általános rendelkezésről van szó, amely életbelépteti egyúttal a szénre és fára az egy fázisu forgalmiadót.

Féltékenység rossz tanácsadó.

Nagy Ambrus nagykörsi gazdálkodót, ki a múlt héten féltékenységi rohamában fejével félholtra verte feleségét, a kecskeméti ügyészség utasítására letartóztatta a csendőrség. Nagy azzal védekezett a vizsgálóbíró előtt, „hogy 14 évvel fiatalabb felesége, ki négy gyermekének anyja, többször megcsalta.” A vérengző férj ellen szándékos emberölés büntetvénye címén folyik az eljárás. Félholtra vert feleségének egészségi állapota már javuló félben van.

Szikes földek termővé tétele

ügyében a földmivelésügyi miniszterium szakértői most járják az országot. Hat csoport végzi a szikes vidékeken a helyszíni vizsgálatot. A szarvasi, ugynevezett „digózás”-sal kisholdanként 3—9 mázsa búzába kerül a szikes föld feljavítása. Az ország több vidékén mozgalom indult meg, hogy a szikes földek tulajdonosai olcsó, hosszú lejáratu kölcsönt kapjanak a kormány útján a szikesek fenti módszerrel történő feljavítása és termővé tétele érdekében.

Öngyilkos lett a hortobágyi csárdás.

Király Mihály a Hortobágy-pusztá csárdása fizetési zavarokba jutott és e feletti elkeseredésében debreceni lakásán felakasztotta magát.

Határidő üzlet a gabonatözsdén.

A budapesti gabonatözsdén a határidő piacon a következő árak alakultak ki: Magyar buza szeptemberre 358 ezer, októberre 359—360 ezer, magyar rozs szeptemberre 249 ezer korona.

Piac

lett ismét az aktuális téma. A lapok hiráda szerint a közgyűlés elé kerül a piac kibővítésének kérdése. Egyik oldalról a kereskedők és iparosok panaszkodnak amiatt, hogy nem áll kellő hely rendelkezésükre, a másik oldalról a városi főszámvevő azt jelenti a tanácsnak, hogy a helypénz alól kibujnak az árusok, mert nem a tyukpiacon, hanem a környező utcákon bonnyolítják le már is a forgalmat. Értesülésünk szerint olyan megoldási mód vetődött fel, hogy a piacot ki kell helyezni a vásártérre. Ha egyelőre nem is az egészet akarnák kihelyezni, de mindenesetre annak egyik legfontosabb részét, a baromfipiacot. Ha azután ez keresztül ment a közgyűlésen, akkor rövidesen sor kerülne minden más piac kihelyezésére is és a Kossuth-teret parkírozónak, sétateret csinálnának belőle. Röviden összefoglalva az volna végeredményében a megoldás, hogy az évszázadok óta piactérül szolgáló Kossuth-teret előléptetnék, vagy ledegradálnák korzóvá, sétatérre, ahol az emberek a munka után üdülhetnének, szórakozhatnának.

Nem is olyan régen, alig néhány hónappal ezelőtt szóba került már a Kossuth-tér parkírozásának és a piac kihelyezésének kérdése, ha nem is kimondottan a piac elhelyezésével kapcsolatosan. Amikor a hősök elhelyezéséről esett szó, vetették fel azt a gondolatot, hogy helyezték ki a piacokat és parkírozzuk be a Kossuth-teret. Már akkor is nagyon tekintélyes és a város helyzetét ismerő városatyáknak volt alkalmuk nyilatkozni ebben a kérdésben. Akkor az egyhangu megállapítás az volt, hogy nem szabad ezt a teret megfosztani igazi rendeltetésétől, évszázados tradíciójától és nincs semmi kétségünk afőlről, hogy ha ez a kérdés a képviselőtestület elé kerül, csak az lehet a képviselőtestület határozata, hogy ne bolygassák fel a régi rendet és hagyják meg a Kossuth-teret továbbra is piacnak.

Első szempont amellet, hogy a Kossuth-teret ne fosszák meg eredeti rendeltetésétől, az, hogy minden néven nevezendő közintézmény éppen a Kossuth-tér körül centralizálódik. Már pe-

Legmagasabb napi áron vásárol

Szántó Andor

terménykereskedő, Szentés, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám.
Telefon: 63 szám.

**Buzát, árpát, zabot,
tengerit, mákot, babot,
olajmagvakat,
heremagot**

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félégyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat vállalom.

dig lelketlenség volna azt követelni a gazdálkodó és a piacra befáradt polgároktól, hogy több mint fél kilométer utat szaladgáljanak oda és vissza, a vásártértől a Kossuth-térig. Mert hiszen az embereknek nemcsak éppen az a dolguk, hogy piacra vigyék portékájukat. Ugyanakkor, midőn bejön a városba a tanyai ember, dolga van a városházán, adóhivatalnál, megyeházán, járásbírósnál, a takarékpénztárnaknál és minden itt van a Kossuth-téren, vagy attól néhány lépésre az Erzsébet-téren, a Kossuth-utca elején. De kegyetlenség és méltánytalanság volna azt követelni a kisériektől, a kurcapartiaktól, a Vásárhelyi-utcabeliektől is, hogy ha valamit vásárolni akarnak a piacon, azért másfél kilométer utat tegyenek meg a vásártérig. Mert nem elegendő új piacteret csinálni, arról is gondoskodni kell, hogy oda a vevők is eljussanak.

Van a piac elhelyezésének nagyon egyszerű és olcsó módja. Tessék a többi alföldi nagy város, Szeged, Kecskemét, Vásárhely példáját követni. Például Szegeden a piac elhúzódik az egész Tisza Lajos köruton és a környező utcákon. Miért ne lehetne a tyukpiacot kibővíteni úgy, hogy árusítsanak hetipiacokon a Sarkady, Petőfi, Páva és a Horváth Gyula utcákban is? Ha pedig a kirakodótér kevés, helyezték át a husárosokat a Gazdasági Egyesület Nagy Ferenc-utcai frontjára, helyezték ki az el nem férő árusokat a többi környező utcákba, Kossuth utca, Harucker, Kis Bálint utcákba. Ha a városházán nagyon szeretik az átpakolást, hurcolkodást, akad ott más áthelyezni való. Helyezték el például a főorvosi hivatalt akként, hogy a közegészség, a jóizlés szempontjából védessék meg a városházán közlekedő közönség. Ez, mindenesetre sürgősebb, mint a piac kihelyezése a vásártérre. Mert ha másként minden a mellett szólna is, hogy a vásártérre helyezték a piacot, ne felejtsek el azt, hogy éppen a fejlődőben lévő város elsősorban a vásárteret fogja benépesíteni és utcákat, házakat telepíteni a mostani pusztaság helyére.

Kossuth-tér 5.

Z S Á K

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

PAPP FERENC SZABÓMESTER

URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSÁGA
BR. HARUCKER-U. 8. (DR RIMÉLY-HÁZ)

1917

Készít elsőrendű uri ruhákat szakszerűen és választéku raktáron lévő divat szövetekből 1,700.000 koronától feljebb. Ugyisint hozott szövetekből a legújabb divat szerint izléses kivitelben.

Sikkasztás miatt 14 napi fogházra ítélték egy szentesi napszámost.

Csernus Lukács Kálmán és felesége szül. Ludányi Rozália ellen végrehajtási sikkasztás miatt büntető eljárás indult meg, mert hatóságilag lefoglalt különböző házi és gazdasági felszereléseket, továbbá harminc darab baromfit több mint hárommillió korona értékben eladtak.

Csernus Lukács Kálmán a tegnapi tárgyaláson beismerte, hogy a végrehajtás útján lefoglalt tárgyakat eladta, de kényszerhelyzetben volt, mert négy családját kell eltartani. Felesége a tárgyak eladásában nem bűnös, mert azok közül egy sem képezte tulajdonát. Csernus Lukács Kálmáné hasonló értelemben vallott. Dr. Balázs Sándor kir. ügyész fenntartotta a vádat. Öze Gyula dr. védő beszédében enyhe büntetést kért, mert Csernus Lukács Kálmán teljesen vagyontalan ember, aki lelki kényszer alatt állott, amikor a lefoglalt tárgyakat eladta, mert hiszen az eladott tárgyakból befolyó összegben élelmet vásárolt családjának.

Dr. Tarajossy törvényszéki bíró az enyhítő szakasz alkalmazásával 14 napi fogházra ítélte Csernus Lukács Kálmánt, Csernusné pedig felmentette. A vádlott megnyugodott az ítéletben, melynek kitöltésére, tekintettel a nyári mezőgazdasági munkákra, halasztást kapott.

Verekedés közben összeszurkáltak egy csongrádi fiatalembert.

A Szentesre kiszállt törvényszék felmentette az önvédelemből késelő vádlottat.

Ez év március hó 5-én Szivák István csongrádi lakos tanyáján fiatal legényekből álló társaság verődött össze. Bor mellett szórakoztak este 9 órától egészen éjjel utánnig. A társaságban volt Kajtár József, Fekete István, Horváth Varga Rókus, Horváth Varga István csongrádi fiatalemberek. Körülbelül 2 óra tájban az istállóban összeszólalkoztak a Varga fiúk Kajtár Józseffel és Fekete Istvánnal és csak a házigazda fellépésének köszönhető, hogy össze nem verekedtek. Hajnali 3 órakor Kajtár József és Fekete István hazafelé indultak. Nem sokkal ezután a Varga fiúk utánuk eredtek két vas-tag doronggal azzal a céllal, hogyha újból összeszólalkoznak, akkor majd elbánnak a két fiatalembert. Tényleg ta'alkoztak is utközben. Előbb csak szóval civódtak, majd ökökre mentek, leteperték egymást a földre és Fekete István kirántva zsebéből a kést, hátán és hóna alatt megszurta Horváth Varga Rókus, akit teljesen elborított a vér. A súlyos sérüléseket szenvedett fiatalembert Ötvös János házába vitték be, ahol maga Ötvös kötözte be a sebeket. A dulakodás hevében Horváth Varga Istvánt is megszurták, azonban sérülése nyolc napon belül gyógyult, ellenben testvére közel négy hétig állt orvosi kezelés alatt.

Fekete István ellen súlyos testi sértés, Kajtár József ellen pedig felbujtás miatt indult meg a büntető eljárás. A tegnapi tárgyaláson, mely a Szentesre kiszállt törvényszék előtt folyt le. Fekete István beismerte, hogy megszurta Horváth Varga Rókus, azonban azzal védekezett, hogy ezt önvédelemből tette, mert a Horváth fiúk támadtak rá elő-

ször. Kajtár József tagadta, hogy társát bízta volna a támadásra.

Tanuként kihallgatta dr. Tarajossy törvényszéki bíró Perce Ferenc 18 éves napszámost, aki szintén részt vett Szivák István tanyáján a hajnalig tartó borozgatáson. Azt vallotta, hogy Kajtárék kezdték a kötekedést. Perce Ferenc vallomásával szemben Vincze Sándor malomtulajdonos már terhelő vallomást tett a Varga fiukra, akik szerinte a Szivák tanyán is támadó szándékkal léptek fel Kajtár József és Fekete Istvánnal szemben. Vincze Sándor előadását megerősítette Szivák István is.

A bizonyítási eljárás befejeztével, a tanúk szembesítése és megeskete után felolvasták az orvosi látéletet, mely szerint Horváth Varga József 20 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. Dr. Balázs Sándor kir. ügyész fentotta a vádat, Fenyvesi dr. a sértettek képviselőjében az orvosi kezelési költségek megtérítését kérte. Dr. Albertényi Adolf védőbeszédében arra mutatott rá, hogy Fekete István önvédelemből szurta meg Horváth Varga Rókus, Kajtár József pedig még a sértettek sem bizonyították rá, hogy a verekedéskor felbujtóként szerepelt volna.

Ezután kihirdette az ítéletet dr. Tarajossy törvényszéki bíró. Fekete Istvánt és Fekete Józsefet felmentette az ellenük emelt vád alól, miután a bizonyítási eljárás során beigazolást nyert, hogy a veszekedést nem ők kezdték és önvédelemből cselekedtek. A védelem megnyugodott az ítéletben. Balázs Sándor dr. kir. ügyész és Fenyvesi Jenő dr. a sértettek nevében fellebbezett az ítélet ellen.

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi Vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Tömeges kihágási ügyek a városházán.

A legnagyobb mezőgazdasági munka idején elvonják a népet teendőitől.

Vajjon van-e oly boldog halandó e szegény megcsontott ország szűk határai között, aki ne emlékeznék vissza bosszusan a háborus időkben oly annyira elkeserítő és idegölő kellemetlen „sorban állások-ra”. Félnapokat is eltölthetett az ember az elosztó helyek előtt és amikor rákerült a sor, hátat adhatott a Teremtőnek, hogy végül egyéb komoly dolga után is nézhet.

Hasonló hangulatban, nem éppen jókedvű tömeg várakozott tegnap délelőtt a városháza rendészeti ügyosztálya előtt. Tejhamisítás és egyéb közegészségügyi kihágások miatt idézték meg őket. — Többnyire tanyai asszonyok és férfiak vártak, hogy a kihágási bíró elé álljanak. Égett a föld a lábuk alatt. Panaszkodtak egymásnak, hogy a legnagyobb munka időben kellett bejőnniök a városba.

Végül egyenként beszólították őket. Legtöbben nem is igen törődtek a kiszabott kisebb-nagyobb pénzbírsággal. Sokan azonban megfellebbezték az ítéletet. Egyben mindannyian megegyeztek. Örültek, ha már az

Kossuth-u.
26.

LÁSZLÓ GYÖRGY
gabona és terményüzlete

Kossuth-u.
26.

Vásárolok
új búzát, mindenféle gabonaneműt
és arra készpénz
előleget adok.

Beraktározásra

gabonát minden mennyiségben elfogadok a legkedvezőbb feltételek mellett és ingyen beszállítok nagyobb tételeket TEHER-AUTON.

Zsákok
csépléshez ingyen adok.

Petőfi-kert nyitva!!

Új rendszerű abonama:

amely áll:

tetszés szerinti leves
egy előétel
egy sült körettel
egy tészta

Vacsora:

egy előétel
egy sült körettel

havi 1,200.000 korona.

Ugyanaz előétel nélkül: 800.000 korona.

Egy szelet fagylalt 5, egy adag fagylalt 9, jegeskávé 10 ezer K. — Asztali pecsenye és eredeti fajborok a legmérsékeltébb árban. — Forgalmi és fényüzési adó befnoglaltatik.

BAKTAI JANCSI hírneves cigányprimás zenekara hangversenyez esténként!!

Saját őrletésű szegedi édesnemes paprika, szegedi házi tarhonya, száraz jó házi szapan és kitűnő jó mosdószapanok, magas fokú ecetesenc, festékek, olajok és mindenféle fűszerárúk, kávék, teák, cukor és cukorkafélék, borok, rumok és kistüsti pálinkák, likőrök a legjobb minőségben a legolcsóbb árban. — szerezhetők be mindenkor. —

Schultznál

a posta mellett.
Kő és darált só állandóan raktáron.

ELSŐRENDŰ GÉPSZIJ,
vizmentes ponyva,

minden méretben és minőségben, nagy választéku gyári lerakat,

denaturált szesz
kapható SIMKÓ IGNÁCZ

bőr- és cipőkellékek kereskedésében, (az ág. evangélikus templom mellett.)
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-ére kiadó.

Betörés mentes acélredőnyt ajtóra és ablakra, fenyő- és keményfa mázsát, tányéros kilót, vas- és rézsúlyokat, épület- és butorvasalást, zománczott edényeket, kerti locsolót, mindenféle szegeket, zárat, kaszát és kaszaköveket, horgony mézbödönt, mészáros-ponyvát, szatyrot, gabonás- és lisztes-zsákokat, be-főttes üvegeket, kocsifestéket, vas- és fűszerárut ne vegyen addig, még meg nem győződik áruim olcsóságáról. 1 liter prima rizling-bor 8.000 kor.

BORI SÁNDOR kereskedőnél
Széchenyi-utca 57. szám alatt.
2155

FORD traktor

teher, vagy személyautó
vásárlása előtt kérjen árajánlatot

»A Mi Boltunk«
KLEIN ERNŐ

vasüzletében, mert ott szerezheti be a legkedvezőbb árak és feltételek mellett.

7000 kaloriás

„Fürstengrube“ darabos porosz

cséplőszen

száraz tűzifa, retorta faszén
állandóan kapható

Budapesti légszeszgyári

diókoks

előjegyezhető.

RÁDOR DEZSŐ

tűzifa- és szénkereskedő, Sarkadi Nagy
Antal-utca 23. szám.

Telefon: 32. Telefon: 32.
2167

A nagyérdemű gazdaközönség szíves tudomására hozom, hogy

magyariteési

motoros malmomat

gyárilag teljesen átjavítottam, új gépekkel és új szitákkal felszereltem, úgy hogy az igen tisztelt őrletőket legteljesebb megelégedésükre tudom kiszolgálni. Szíves pártfogást kér teljes tisztelettel RÉNHOLCZ JÓZSEF malmot tulajdonos Magyariteés. 2142

Állatgyógyászati szerek

Sertés pestis, — sertés orbánc, —
baromfi cholera stb. ellen állandóan friss állapotban kapható

vitéz Várady László

gyógyszertárban Vásártér. Telefon 17

Mindennemű új építkezéshez kitűnő a **Bodrogkereszturi építő terméskő** a vályognál nem drágább. Kérjen prospektust. Szentes és környéke kizárólagos képviselő

Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.

Izletes házi koszt egész hórá
ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári új bor literje . 12.000 K
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K
Ürmös 25.000 K

Különléle palackozott fajborok
olcsón a **KASZIRÓBAN**

ÚJ ÉS Ó BURGONYA

kitűnő minőségű, bármily mennyiségben a legjutányosabb áron kapható. Mázsatétéleknél és viszont-eladóknak árkedvezmény

LUGOSSY ENDRE

burgonyanagykereskedő, Kossuth-utca
11 szám. — (Farkas Eugénia ház).
Telefonszám 112. 2058

Legjobb szabás.

Dus raktáramból

a legújabb divat szerinti ruhákat kedvező áron készítek

Bucsány Mihály

szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

BOROK!

1 liter homoki rizlingbor 8.600 K
1 liter homoki schillerbor 8.600 K
1 liter hegyaljai ó-rizling 10.000 K
1 liter legerősebb törköly
pálinka 40.000 K

Győződjön meg áruim minőségéről!
Likőrök kimérve literenként 50.000 K.

PÓLYA LAJOS :: Nyíri-köz.

Szeplő-májfolt kenőcsök, bőrfehérítő krémek, német-francia orosz kölni vizek, Mária Farina kölni víz eredeti üvegekben legolcsóbban

Toffler Lajos drogériájában
szerezhetők be. 2095

Láncszivattyuk, szivattyukutak, ártézi kuttelek, tüzi és kerti-szivattyuk és borszivattyuk gyári áron beszerezhetők Teudloff-Ditrich budapesti armatura szivattyu és gépgyár r.t.bizományi raktárában Szentésen **Grossmann Lajos és Fia cégnél.**

Uszoda megnyitás!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a homokfürdővel ellátott uszodát május hó 27-én, megnyitottam. Közfürdő naponként déli 12 órától 1 óráig és délután 4-8-ig. Uszodadíj felnőtteknek személyenként 5000 kor., gyermekeknek 3000 korona.

Gőz és kádfürdőt a legnagyobb áldozatok árán a nyári idény alatt is fenntartom, miért is kérem a n. é. közönség pártfogását. Gőzfürdő nők részére kedden és pénteken délután, férfiak részére vasárnap, kedd és péntek d. e. **Kádfürdő mindennap** délelőtt és délután. Gőz és kádfürdődíj személyenként 15.000 K

Tisztelettel **Labádi Ferenc** fürdőbérő. 1873

Csak a ligeti vendéglőben szórakozhat kellemesen,

ahol minden vendég pontos kiszolgálásban részesül. Hideg és meleg ételek állandóan a legolcsóbb árban kaphatók.

A n. é. közönség szíves pártfogását kéri **özy. Deutsch Béláné.** Minden este jó cigányzene! 1775

Gazdasági cikkek, kötélárúk, gabonás zsákok, fűszer- és italárúk, rafia és kékkő legjobb minőségben a **HANGYA** üzleteiben

:-: szerezhetők be a legolcsóbban. :-: Tagjaink minden hó első keddjén

5% engedménnyel vásárolhatnak. 2072

Kiváló tokaji és kecskeméti fajborainkat mindenki dicséri.

HALLÓ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI?

Nem tudja, hogy

KÁTYAI bérautósnak

van legjobb autója (Mercedes és Benz), mellyel leszállított áron szállít bármely időben.

Garage: **Szemere Bertalan-u. 6.**

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányu fall, asztall, ébresztő óra egyszerű és diszes kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

TAKÁCSNÁL a Simkó házban

1 kg Csémege vaj	70.000— K
1 " Sajt	28.000— K
1 " Dióbél	40.000— K
1 " Kristálycukor	15.000— K
1 " Kockacukor	16.400— K
1 " Saját pörkölésű kávé	75.000— K
1 drb Pótkávé	2.000— K
1 kg Egész szemű rizs	9.000— K

1 kg Kocsikenőcs	3.000— K
1 " Festék minden színben	3.000— K
1 " Mosószappan	6.000— K
1 üveg sóborszesz	7.000— K
1 doboz nagy fémtisztító	2.000— K
1 db Gyökérkefe	3.000— K
1 üveg kékitő	2.000— K

Fél- és 1 literes üvegeket minden mennyiségben veszek.

ALFÖLDI UJSÁG KÖNYVNYOMDÁJA

Szentés, Kiss Bálint-utca 10.

Készít mindennemű üzleti, irodai nyomtatványt, falragaszokat, könyveket, folyóiratokat izléses kivitelben jutányos áron.

ALFÖLDI UJSÁG PÁRTORTÓL, ÉRDEKCSOPORTORTÓL FÜGGETLEN NAPILAP.

Hirdetéseit biztos eredményűek, miután a polgárság minden rétege sok ezer példányban olvassa.

Telefon : 15.

Telefon : 15.

D. Szabó Lajos kőművesmester,

Pataki-zug 3. sz.

Tervez, épít, átalakít és javít mindenféle építkezéseket.

Hölgyek

figyelmébe ajánlom most érkezett nagy választékú nadrághaskötőket, fűzőket, csipőszorítókat, mell- és harisnya-tartókat.

Szenzációs harisnya ár!!!

1 pár cerna fátolyharisnya 38.000 K minden színben **SCHREIBER** Kossuth-u. 6. 1732 harisnyaház.

Mindennemű kárpitos butorok FEUERER kárpitosnál

legjobb minőségben és legolcsóbban Kossuth-u. 28. sz. alatt szerhetők be.

S z a b a d a l m a z o t t á g y b e t é t e k :

1 darabban 55 rugóval	3 darabban 60 rugóval	1 drb szalon 50 rugóval
2 darabban 55 rugóval	3 darabban 74 rugóval	1 drb diván 32 rugóval

Javítások, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szakmába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.

Molnár László villanszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legjutányosabban készít.

Megkeresések a Tudományos Mozgónál vagy Nyiri-köz 3a szám alatt. 2045

Villamos világítást

csengő berendezést, vízvezeték és fűdőszoza berendezését mielőtt elkészítené, forduljon bizalommal

Blum Mihály Kossuth-utca 1. szám alatti műszerész és szerelőmesterhez, ahol szakszerű felvilágosítást és költségvetést díjtalan nyerhet.

Rem reklám hanem valóság az hogy legszebb, legjobb

BUTOROKAT legolcsóbban

Szamosközy Sándor butorraktárában vásárolhat. 1681

Legszebben 68

fest és tisztít

ROVÁCS IMRE, Andrassy-u. 6. Gallérfényezést jutányosan vállal.

Mindenféle nyers bőrt

felelősség mellett résziből is kikészít

Cserna Antal timár Szeder Imre-utca 7. szám. (Jókai utca 16. szám háta mögött.)

Építéshez elsőrendű darabos mész és „Mák” cement

olaj, por és zománc festékek minden színben, kencék, lakkok, meszelők, ecsetek és mindennemű háztartási cikkek legolcsóbban Kocsi és butor festékek tetszésszerűen szmben gyorsan készülnek.

PÓLYA LAJOSNÁL

Telefon 85. :-: Nyiri-köz. :-: Telefon 85.